

逃学学生找工作 遇到了好心老板 终被领回徐州老家

快报讯 (记者 陆鸣) 昨天上午11点左右,石鼓路21号一家家政公司门口,四名徐州大汉紧握着家政公司老板刘先生的手,直说感谢。原来,多亏刘先生及时报警,他们3个尚在上初中的孩子才得以结束在南京街头的流浪生活。

前日下午3点,3个个头不高、满脸稚气的少男少女来到刘先生的家政公司,声称找工作。“这两人一男看上去很是瘦小,眼神胆怯,跟平时来这里找工作的外地人很不一样。”

于是刘先生问:“你们多大了?”三个孩子回答:“15岁。”“15岁?这么小,还没成年呢!”刘先生暗自嘀咕着,接着又询问他们有身份证,三个孩子都摇头。“这样吧,我先安排你们在附近住下,你们好好休息,工作的事情明天再说,行吗?”

看到刘先生如此热心,其中一名女孩有些忍不住了,一股脑地告诉刘先生:“我们是徐州人,正上初三,因为学习压力太大了,我们实在受不了,于是便商量好一同离开徐州,到南京来玩玩,顺便看看有什么适合干的工作。”女孩还说,他们离开时,一共从家里拿走了8000元钱,给父母留了张条子,就离开了家。

刘先生立即把三个孩子安顿下来,随后悄悄拨打了徐州的110,很快和孩子父母取得了联系。昨天下午,孩子们的家长专程开车来到南京,将离家数日的孩子接回了家。(姚先生爆料奖60元)

打工治好病夫 却被撵出家门

这个女人命很苦,期待着属于自己的幸福

她今年48岁,10年来,她节衣缩食,攒钱医治好年轻丈夫的病后,却因年龄问题,被丈夫及其家人嫌弃,无奈,只得离开那个她苦心经营了10年的家。经过苦苦思索后,她终于鼓起勇气,打通了快报热线,希望能在南京找到她的幸福。

第一次婚姻: 打工挣的钱全被丈夫挥霍

高挑的身材配上一身普通休闲服,外加一双白色运动鞋,头发烫成波浪型,在约定的地点,赵佳(化名)准时出现在记者面前。她是河南信阳人,今年48岁,先后有过两次失败的婚姻。

1981年,赵佳人介绍,和邻村一男子结婚。婚后不久,赵佳便发现丈夫好吃懒做。婚后一年多,赵佳便生了个胖小子,夫妻间虽经常拌嘴,但日子过得还算自在。

时间一晃10多年过去了,打工浪潮席卷了赵佳的老家。儿子小学就要毕业了,赵佳就与丈夫商量,希望他跟村里人一起外出打工。“他因为害怕吃苦,一直不

肯外出。无奈之下,赵佳只好跟着乡亲们到新疆摘棉花。采棉季节过后,偶尔也回老家看看孩子和丈夫,平时也给丈夫寄钱。可赵佳发现,自己寄的钱,都被丈夫挥霍一空。“他好吃懒做,还教育孩子不认我这个妈,我辛辛苦苦打工五年,家里条件一点没改善。”日子实在过不下去了,1993年,赵佳提出了离婚。

第二次婚姻: 治好丈夫病后被赶出家门

离婚后,赵佳留在新疆打工。期间,认识了南京人李某。当时李某才24岁,而赵佳已经36岁了。李某和其父亲都是新疆农场职工,李某还患有先天性心脏病,不能干重体力活。

1996年,李某的父亲从农场退休,一家人准备回南京。李某和其父亲一直希望赵佳能跟着他们回南京。赵佳跟他们回到南京后,在李某家人的劝说下,两人结了婚。婚后,赵佳安心在家当起了家庭主妇。

“我一心想着有一天能把他的病治好。医生说通过手术能治好,但需要3万多元。”为能尽快治好丈夫的病,赵佳便与家人商量,外出打工挣钱。“经过近10年的努力,我跟他一起,终于存够了钱。”

2005年底,李某到医院

做了手术,手术很成功。“康复后,他对我还很好,可他家人见他身体恢复正常,就开始嫌弃我了。”李某的家人认为赵佳年龄太大,配不上李某,一直就找各种理由,想撵赵佳出门。

“开始他还好,虽然他家人嫌弃我,但他不,后来他一个叔叔说要给他介绍一个,还说要给他房子,这样,他也开始嫌弃我了。”去年6月,两人离婚。虽然结婚10年,可赵佳离开李某家时,未要求分割任何财产。

两次婚姻失败: 期待找到自己的幸福

第二次离婚后,赵佳在南京以打零工为生。后来,一个好心的酒店老板得知她的遭遇,收留了她,让她在酒店做清洁工,提供住宿。漂泊了几个月后,赵佳总算稳定下来。

想起自己坎坷的一生,赵佳不禁潸然泪下,“儿子的父亲不愿让我见儿子,一个人漂泊在外很孤单,我想在南京找个家,找到属于我的幸福。”

赵佳希望对方年龄在50到65岁,有稳定收入。对方有子女都行。“我在南京生活了10年,对南京这个城市还是有感情的,对方跟我一起生活,会幸福的。”

快报记者 李绍富

这个公证手续有点不公正

南京市民林先生在江宁某楼盘购买了一套居室。3月16日,林先生前往南京市中国建设银行大行官支行办理贷款公证手续时,细心的他发现,公证业务办理存在很多疑点。

此公证非彼公证

林先生向记者出示3月16日所作的第一份公证笔录。“在银行的公证处常设点,当我拿到公证笔录时,‘公证员’问都不问,就让我直接在笔录上签名,还让我交纳300元的公证费。”林先生浏览了一下公证笔录,“谈话内容”部分已事先被写上了“同意”、“属实”等字样,而整个笔录中,并没有公证员的签名。

“300元的收费标准,并不是我申请的个人住房公积金贷款公证收费标准。”林先生一下就看出了笔录中的破绽,按照南京市公证服务收费标准,纯公积金贷款购房的公证费用是50元。于是林先生没有交纳公证费用,随后要求对方重新书写一张有公证员签名的公证笔录,在这第二份公证笔录中,林先生看到了该“公证员”的签名为沈李荃。

“公证员”竟然查无此人

随后,林先生咨询了南京市司法局公证员协会,从公证员名单中,没有发现名叫“沈李荃”的人。而同时,南京市第三公证处也承认,公证处并无此人。

前天下午,记者随林先生再次来到建行大行官支行个人信贷中心,南京第三公

证处一女负责人赶到银行。该负责人表示,由于去银行贷款买房的人较多,公证处便请了一家中介公司帮助公证处代理收集客户资料,而这个名叫“沈李荃”的人,就是中介公司的人。但当记者问及中介公司名称时,该负责人支支吾吾始终不肯作答。

公证笔录中事先已经被写上,公证项目为“个人住房借款合同公证和抵押合同公证”,林先生是今年才购买的,江宁区一手商品房,按照南京市房产局新的相关规定,是不需要办理抵押合同公证的。

随后,该负责人承认公证费用收取上存在错误,并让林先生当场再作一次公证,并将公证费更改为100元,其中,还包括“工本费和中介公司代理费”,但被林先生拒绝。

公证处:我们确实错了

昨天下午,记者采访了南京市第三公证处许部长,他表示,为了加快流程,因此便请中介公司在银行协助公证处收集客户资料,公证笔录上的一些模式化问答,事前都做了统一填写。“但最后,每一位客户的资料都会经过公证处复核后,才会向客户下发公证书。”许部长一再表示,中介公司只是在协助公证处工作,并不能行使公证权。

同时,许部长承认,在为林先生办理公证时,中介公司存在工作失误之处。对此许部长解释,当天为林先生办理公证的沈李荃是中介公司的,对公证业务并不熟悉,目前已经将其停职。

见习记者 王冕

克服“大而假”实现“大而自然”

美国麦格 410 隆胸假体唯美手术临床培训基地在南京揭牌



培训基地揭牌

4月19日,全球最大的乳房假体制造商,全球500强企业,美国ALLERGAN-INAMED公司麦格410隆胸假体唯美手术临床培训基地在南医大友谊医院整形美容中心揭牌。美国ALLERGAN-INAMED公司亚太地区总裁、麦格隆胸假体专家、技术顾问约翰先生亲临南京参加揭牌仪式。据南医大友谊医院整形美容专家夏建军主任介绍,410解剖型(水滴型)隆胸假体适合各种体型的中国女性,尤其适合生育哺乳后乳房下垂或先天性乳房下垂、胸部扁平、胸部皮肤较紧、皮肤比较嫩薄的中国女性,其隆胸效果较以往的圆形假体更自然、更完美,也更安全,是未来国际整形美容市场上的领“秀”产品,已通过美国药品食品管理局(FDA)认证。

隆胸理念的改变

女性的妩媚,来自诱人的曲线。近年来,随着人们生活水平的提高,越来越多的中国女性开始关注身体的曲线美,她们纷纷走进整形美容中

心,弥补自己身体上的缺陷或不足,追求身体上的曲线与完美。

很多中国女性做隆胸手术所追求的目标就是单纯的“大”,增加乳房的体积,提升着装效果,让他人感觉“有胸”。她们选用的大多是圆形的乳房假体。这种假体放入体内后,胸部明显增大,但由于是圆形,乳房的上极与下极形态一样,上极往往太过饱满,尤其是躺下来时更像一只碗扣在胸部,与乳房上小下大的自然形态反差较大,所以使用圆形假体进行隆胸的女性,着装后的胸部确实很饱满,但夏季着装少或脱了内衣后假象就会完全显露。明显的“假”有时会让人陷入尴尬的境地。不少时尚女性开始追求自然逼真、大而丰满、个性张扬的乳房形态。

麦格410乳房假体形似水滴,像水珠粘附在皮肤上,自然饱满,弥补了圆形假体的缺憾,创新的形态设计完全满足现代女性对乳房的追求,让女性感觉更自信。

南医大友谊医院副院长、主任医师、整形美容专家吴坚介绍:水滴形设计,从人性化角度,赋予隆胸女性最贴近真实乳房的感觉,不仅着装时能展现最完美的乳沟形态,脱去内衣后,仍能展现乳房上极完美的弧度与下极丰满的弧度。即使近距离细看,也很难分辨真假,让女性于不露痕迹间实现最诱人完美的身材曲线,是有

品位、追求生活质量的白领女性和已婚高收入女性的首选乳房假体。

汽车压不烂的乳房假体

为检验410解剖型乳房假体的质量,19日下午3点,南医大友谊医院在医院门前对410乳房假体进行



乳房假体汽车碾压实验

了汽车碾压试验。

约翰先生亲临现场指挥。当一辆桑塔纳汽车的前轮从410解剖型乳房假体上压过后,假体完好无损,现场观众爆发出一阵阵热烈的掌声。第一次碾压过后,约翰先生还不满意,要求驾驶员将汽车整个前轮全部压在乳房假体上,再做一次试验。当汽车再次从乳房假体上压过时,约翰先生又再次要求驾驶员将车子停下,这样汽车的整个前轮完全地压在了乳房假体上,乳房假体仍然完好无损。试验结束后,吴坚副院长将乳房假体稍加揉捏,乳房假体迅速恢复了正常的水滴形态。

南京电视台教科频道“美丽梦工

场”作为一档大型整形美容活动节目,特别关注约翰先生的这次南京之行,该栏目记者用摄像机记录了这令人难忘的一刻。

约翰先生介绍:410解剖型乳房假体通过美国FDA认证,其内部采用了最新的超柔粘定形铰链式硅凝胶,这种铰链式硅凝胶拥有很强的开关记忆保持功能,遭受强力挤压变形后,一旦外力撤离,乳房假体能迅速恢复自然形态,用剪刀剪破内容物也不流淌,彻底防止渗漏。

多次考察后的慎重选择

作为全球最大的乳房假体生产商、全球500强企业,世界著名的乳房假体生产品牌公司,美国ALLERGAN-INAMED公司对她的合作对象的要求极为苛刻。这次“410隆胸假体唯美手术临床培训基地”在南医大友谊医院整形美容中心



中外专家学术交流

挂牌,事前约翰先生和他的专家组多次不远万里到南医大友谊医院考察与学术交流。

2005年3月8日,约翰先生曾南医大友谊医院整形美容中心亲自观摩了吴坚等几位专家的隆胸手术,并对医院的管理、医院手术室条件、医护人员的素质、医院的医疗环境和管理理念、服务质量进行了全面考察。一年来,南医大友谊医院整形美容中心做了一千多例410乳房假



约翰先生接受专访

体唯美隆胸手术,中心的吴坚副院长、夏建军主任、刘献梅主任对于内窥镜唯美立体隆胸术都具有丰富的临床经验。一年来的临床考察证明,南医大友谊医院已完全具备了乳房整形手术临床培训基地的条件和实力,完全可以满足临床培训的要求。这次揭牌仪式的举办,是美国ALLERGAN-INAMED公司对南医大友谊医院整形美容中心的肯定,也是美国ALLERGAN-INAMED公司对南医大友谊医院整形美容中心的一种褒奖。

通讯员:戴尚